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Χαιρετισμός Διευθύντριας με την ευκαιρία της έναρξης της νέας  
Σχολικής Χρονιάς 2021 – 2022 

 

Αγαπητοί μου Μαθητές και Μαθήτριες, 

Σας απευθύνω τις θερμότερές μου ευχές για γόνιμη και δημιουργική σχολική χρονιά. Είμαι 

σίγουρη ότι κι αυτή τη σχολική χρονιά θα εργαστείτε μεθοδικά και υπεύθυνα για να επιτύχετε 

τους στόχους σας. 

Η Διεύθυνση του σχολείου, καθώς και οι καθηγητές έχουμε κάνει όλες τις απαραίτητες 

προετοιμασίες για να σας υποδεχτούμε την Τρίτη 7 Σεπτεμβρίου 2021. Αυτό που σας 

παρακαλούμε θερμά είναι να προσαρμοστείτε στα δεδομένα, όπως αυτά έχουν 

διαμορφωθεί λόγω της πανδημίας. Σε περίπτωση που παρουσιάσετε συμπτώματα λοίμωξης 

του αναπνευστικού δεν πρέπει να προσέρχεστε στο σχολείο, αλλά να παραμένετε στο σπίτι 

και να επικοινωνήσουν οι γονείς σας με τον προσωπικό σας γιατρό. 

Την πρώτη ημέρα που θα παρουσιαστείτε στο σχολείο θα εισέλθετε στο σχολείο ως εξής: 

 Όλοι οι μαθητές της Α’ και Β΄ τάξης, από τη νότια πλευρά της κεντρικής εισόδου. 

 Ολόκληρη η  Γ’ τάξη από τη βόρεια πλευρά της κεντρικής εισόδου.  

 Οι μαθητές της  Γ΄ τάξης θα κατευθυνθούν  στις αίθουσές τους σύμφωνα με το 

διάγραμμα του σχολείου που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα. Οι μαθητές της Α΄ 

τάξης θα συγκεντρωθούν στην κεντρική αυλή για να γίνει η κατανομή τους σε 

τμήματα.  Οι μαθητές της Β΄ τάξης θα συγκεντρωθούν στην Αίθουσα Πολλαπλής 

Χρήσης για να γίνει εκ νέου κατανομή των μαθητών, λόγω της μείωσης των τμημάτων 

της Α΄ τάξης προς Β΄ τάξη από επτά (7) σε έξι (6). 

Την πρώτη ημέρα προσέλευσης στο σχολείο, θα πάρετε τα βιβλία, το ωρολόγιο πρόγραμμα, 

οδηγίες που αφορούν θέματα ασφάλειας και υγείας για αντιμετώπιση του COVID-19 και θα 

διεκπεραιωθούν και πολλές άλλες εργασίες. Το σχολείο την Τρίτη 7/9 θα λειτουργήσει 

κανονικά από τις 7:30 μέχρι τις 1:35  (έχουν ειδοποιηθεί τα λεωφορεία). 

Περισσότερα θα πούμε κατά την προσέλευσή σας στο σχολείο  

Σας περιμένουμε!!! 

 

Στέλλα Ταμάμη  
(Διευθύντρια) 
 
 

Καλή σχολική χρονιά, γόνιμη και αποδοτική. 

 
 

 

 


